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EOS® MPU 
Mobile Isolieröl-
Serviceleistungen 
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Isolieröl-Serviceleistungen mit  
EOS® Mobile Processing Unit (MPU)

	 Vakuumbefüllung und Ölaufbereitung von Netztransformatoren  
jeder Größenordnung

	 Einsatzfahrzeuge mit moderner Ausstattung und Ausrüstung für 
unterschiedliche Kundenanforderungen und lokale Gegebenheiten

	 Einsatzfahrzeuge erfüllen die Sicherheitsstandards für Einsätze in 
Europa; teils sind sie mit eigener Energieversorgung ausgestattet

	 Breite Fahrzeugpalette bietet für jede Anwendung die passende 
Lösung, auch für Wartungsarbeiten an Transformatoren

	 Langjährige Zusammenarbeit mit Energieversorgern, Dienstleistern 
und Transformatorenherstellern



Electrical Oil Services - Ihr Dienstleister für Transformatoren

	 Austausch der Isolierölfüllung an Transformatoren und 
Stufenschaltern

	 Mobile und stationäre Ölregeneration

	 Isolierölbehandlung: Trocknung, Filterung und Entgasung

	 Befüllung von neuen Transformatoren unter Vakuum

	 Isolieröluntersuchung im eigenen Labor und mobil vor Ort inklusive 
Gas-in-Öl-Analyse (DGA)

	 Instandsetzungs- und Wartungsarbeiten an Transformatoren 

	 Montage von Ölauffangwannen 

	 Jahrzehntelange Erfahrung und ständige Weiterbildungsmaßnahmen

	 Regionale Ausbreitung in Europa, mit Standorten in Deutschland  
und Großbritannien



Die in dieser Broschüre enthaltenen Produktinformationen haben wir nach bestem Wissen und Gewissen 
zusammengetragen. Sie beruhen auf den in unserer Forschung gewonnenen Erkenntnissen und entsprechen 
unseren aktuellen Erfahrungen in der Industrie. Bei sämtlichen Darstellungen und Aussagen in dieser 
Broschüre handelt es sich um unverbindliche Informationen. Wir übernehmen keinerlei Haftung oder Garantie. 
Insbesondere haften wir nicht für eine bestimmte Anwendung, Verwendung oder Verarbeitung und die 
Verletzung von Schutzrechten Dritter im Zusammenhang mit der Verwendung unserer Produkte. Soweit 
nicht anders angegeben, sind alle genannten Marken eingetragene Zeichen der HCS Group GmbH oder ihrer 
verbundenen Unternehmen. Die teilweise oder vollständige Wiedergabe oder Vervielfältigung der in dieser 
Broschüre enthaltenen Informationen ist ohne vorherige schriftliche Zustimmung von HCS Group GmbH 
ausdrücklich verboten.

Über EOS

Electrical Oil Services (EOS) ist eine starke Marke der HCS Group GmbH 
und ein führender Anbieter für neues und regeneriertes Isolieröl sowie 
entsprechende Serviceleistungen in Europa. Die Spezialisten der Electrical 
Oil Services verfügen über 60 Jahre Erfahrung in der Aufbereitung und 
Vermarktung von Isolieröl und versorgen sowohl große als auch kleine 
Kunden der Energieversorgungsbranche mit maßgeschneiderten Lösungen.

Electrical Oil Services

www.electricaloilservices.com

Haltermann Carless UK Ltd.
Bridges Road, Ellesmere Port
Cheshire CH65 4EQ
Großbritannien
+44 845 602 1003
EOS@h-c-s-group.com

Electrical Oil Services GmbH
Oehleckerring 6a 
22419 Hamburg
Deutschland
+49 40 500 910 850
sales@electricaloilservices.com

Electrical Oil Services GmbH
Krabbenkamp 11
47138 Duisburg
Deutschland
+49 203 45 65 482
info-duisburg@electricaloilservices.com
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